



Это было недавно...

ЗНАКОМСТВО представителей альманаха с Ямилем Галимовичем Сафиуллиным состоялось во второй половине 2016 года в Академии наук Татарстана на конференции, посвящённой русскоязычной литературе республики. Приглашённые писатели, гл. редактор Ахат Мушинский и член редколлегии «Казанского альманаха» Ольга Иванова, с большим интересом прослушали выступление Ямиля Галимовича, посвящённое латинице, кириллице и арабице. Он говорил об алфавитах не только с лингвистической точки зрения, но и с философской. Было любопытно постичь, как простая графика, геометрические формы букв и манера письма (слева направо или справа налево) влияют на культуру разных народов не только в письменной области, но и в живописи, архитектуре, науке, быту, вообще – в организации мышления.

Такое грех было упускать, и по завершении конференции А. Мушинский предложил Ямилю Галимовичу изложить выступление на страницах альманаха.

Статья появилась в мае 2017 года и вызвала интерес в самых различных слоях населения, у представителей, совершенно не относящихся к литературе и письменности профессий. И пошли публикации Сафиуллинина в альманахе с регулярной последовательностью одна за другой. Сегодня, подытоживая творчество учёного на страницах «Казанского альманаха», можно сказать, что оно, несмотря на относительную непродолжительность, стало заметной вехой в жизни издания.

*На снимке (справа налево):
Я. Сафиуллин, О. Иванова, А. Мушинский
после конференции в АН РТ (2016).*